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Fókuszban a késő középkori, kora újkori, valamint újkori diplomácia, továbbá a tárgyalási, szerződési
praktikák.
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2024. október 16–17-én a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán
diplomáciatörténeti konferenciát rendeztek Békék és szerződések [2] címmel, ahol az MNMKK
OSZK munkatársa, Szovák Márton is előadást tartott. Az esemény a késő középkori és kora újkori
diplomácia alakulását járta körül több hazai tudományos műhely kutatóinak részvételével.
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Szovák Márton és a velencei követek élete a magyar udvarban
Az MNMKK OSZK Régi Nyomtatványok Tára kutatója, Szovák Márton a konferencián azon velencei
követek életpályájáról tartott előadást, akik a XVI. század elején érkeztek a Magyar Királyságba.
Elemzésében hangsúlyozta, hogy ezek a követek magasan képzett, humanista műveltségű
diplomaták voltak, akik a magyar udvarban szerzett tapasztalataikat későbbi karrierjük során is
kamatoztatták. Kiemelte, hogy az Oszmán Birodalomról gyűjtött információk nemcsak a Magyar
Királyság számára voltak fontosak, hanem a követek és titkárok Konstantinápolyba szóló későbbi
kiküldetéseit is elősegítették.

 

További előadások
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A konferenciát Papp Sándor nyitotta meg. A HUN-REN–SZTE Oszmán Kori Kutató-csoport vezetője
felhívta a figyelmet arra, hogy a korszak diplomáciai kihívásai ideológiai és vallási dimenziókkal is
bővültek, különösen a keresztény–muszlim kapcsolatokra utalva.

Kruppa Tamás (SZTE) Báthori Zsigmond erdélyi fejedelem diplomáciai reprezentációját elemezte.
Előadásában rámutatott, hogy Báthori gesztusai, mint az Aranygyapjas rend elnyerése és esküvőjén
a gazdag ajándékok átadása, a magyar nép vitézségét és a magyar föld gazdagságát szimbolizálták
a XVII. század elején.

A Diplomáciai nyelvezet és nyomtatott reprezentáció című szekcióban több előadó vizsgálta a
diplomácia és a könyvkultúra kapcsolatát.

Horváth Réka (ELTE) az európai híráramlás angol nyelvű csatornáit és azok hatását elemezte a
szatmári béke tükrében.

G. Etényi Nóra (ELTE) a karlócai békekötéshez kapcsolódó röplapokat vizsgálta, és rámutatott, hogy
a megbékélés kérdése a képes sajtóban viszonylag szerény visszhangot kapott.
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Báthory Zsigmond, nyakában az Aranygyapjas rend láncával (OSZK RNYT App. M. 38) [6]

A karlócai békekötés eseményei (OSZK RNYT App. M. 99) [5]

Sebastiano Giustinian velencei követ II. Ulászló magyar királyhoz intézett beszédének Lipcsében [4]
és Velencében [7] nyomtatott változatai (A lipcsei kiadványról másolat: OSZK RNYT Inc. 1368 [cop.])
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